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I. Csintalan Palacsinta jótékonysági fesztiválI. Csintalan Palacsinta jótékonysági fesztivál
Kellemes tavaszi időjárás várta az érdeklődőket április utolsó vasárnapján, a vo-
nyarcvashegyi rendezvénytéren, az első alkalommal megrendezett Csintalan Pala-
csinta Jótékonysági Fesztiválon.
A hagyományteremtő rendezvénnyel három célja volt a szervezőknek, melyből 
az egyik legfontosabb természetesen a szórakoztatás és a kikapcsolódás. Ennek 
fényében a gyermekek egész délután díjmentesen használhatták a légvárakat és 
játszhattak a Fanyűvő Játékpark fából és hordóból készült játékaival, valamint a 
Lámpás’92 Alapítvány jóvoltából kézműveskedhettek is. A rendezvénysátorban 
felléptek a Keszthelyi Kötélugrók és a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar 
Vonyarcvashegy zenészei. A színpadon koncertet adott a Napsugár együttes, és 
végül a Palacsintás király című fergeteges színházi előadás is bemutatásra került az 
Imre Sándor Szeretetszínház és SzínMűHely Vonyarcvashegy és a Tapolcai Szög-
letes Kerék Színház előadásában. A darabban a fúvószenekar is közreműködött. 
A rendezvény táncházzal zárult, ahol megválasztásra került a bálkirály és a bálki-
rálynő is.

A palacsinta fesztivál másik célja a kö-
zösségépítés volt, hiszen a többszáz pa-
lacsinta elkészítése, betöltése és tálalása 
komoly előkészítő és helyszíni munkát 
kívánt minden nevező közösségtől. A 
rendezvényre kilenc csapat nevezett, 
akiknek ezúton is köszönjük, hogy vál-
lalták a részvételt. A csapatok többsége 
vonyarcvashegyi szervezet, intézmény 
és baráti társaság volt. Név szerint a 
Csintalan Zulejkák, az Imre Sándor 
Szeretetszínház, a Nyitnikék Óvoda, a 

Nyugdíjas Klub, a Szent Mihály-hegy 
Védő és Vendégváró Egyesület, a Tou-
rinform Iroda és a Zalai Balaton-part 
Ifjúsági Fúvószenekar sütötte és kínálta 
a finomabbnál finomabb palacsintákat. 
Külön köszönet jár a részvételért a két 
nem helyi csapatnak, a Nyugdíjas Klub 
Gyenesdiás és a cserszegtomaji Tátika 
Népdalkör tagjainak.
A rendezvény harmadik célja a jóté-
konyság volt. A palacsintás tallérok ér-
tékesítéséből befolyt bevétel, valamint 

az adománydobozban összegyűlt pénz-
összeg együttesen meghaladta a félmil-
lió forintot, melyből befogadó játszó-
téri játékelemet vásárol településünk, 
melyet ép és sérült gyermekek együtt 
használhatnak majd. A jótékonyság je-
gyében vendégünk volt Rákóczi Ferenc 
műsorvezető, a Lámpás’92 Alapítvány 
jószolgálati nagykövete, valamint be-
mutatásra került a Lélektánc című mű-
vészeti projekt is.

A legszebb stand különdíja
Tátika Népdalkör
Palacsintadobó verseny
1.: Szabó Bendegúz (Szeretetszínház)
2.: Halász Csaba (Szt. Mihály Egyesület)
3.: Simon László (Nyugdíjas Klub)
A legfinomabb különleges palacsinta
1. Csintalan Zulejkák  

hagymás-baconos-burgonyás
2.: Tátika Népdalkör 

káposztás-baconos
3.: Nyitnikék Óvoda 

spenótos-sajtos
Legfinomabb édes palacsinta
1.: Szent Mihály-hegy Védő Egyesület 

Izabella szőlőlekváros
2.: Nyugdíjas Klub Vonyarcvashegy 

hecsedlis (csipkebogyólekváros)
3.: Imre Sándor Szeretetszínház 

vilmoskörte házi lekváros
A palacsintákat – Tóbiás király és 
főszakácsa mellett – helyi, szakmai zsűri, 
Horváth Norbert cukrász, Bán Lajos, 
Kötél Tibor és Tóth Endre séfek bírálták.

DÍJAZOTTAK

2 Vonyarcvashegyi HírmondóVonyarcvashegyi Hírmondó



Az Önkormányzati Hivatal híreiAz Önkormányzati Hivatal hírei

Tervezett napirendi pontok:

• Beszámoló a közbiztonság helyzetéről Vonyarcvashegyen, a 2022. évben végzett rendőri munkáról
• Beszámoló a Keszthelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről
• Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásának értékelése
• Család- és Gyermekjóléti Szolgálat tájékoztatója a 2022. évi tevékenységéről
• Szociális Szolgáltató Központ tájékoztatója a 2022. évi tevékenységéről
A tervezett napirendeken kívül aktuális témák  
megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!

Pali Róbert polgármester

MeghívóMeghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
május 25-én (csütörtökön) 16 órai kezdettel tartja az önkormányzat tanácstermében.

Tájékoztató  
testületi ülésről
A képviselő-testület április 27-én tar-
totta következő soros, nyilvános kép-
viselő-testületi ülését.
Az ülésen a lejárt határidejű határozatok 
beszámolója után a képviselő-testület 
tájékoztatót hallgatott meg a települési 
alapfokú egészségügyi ellátásról (házi-
orvos, gyermekorvos, fogorvos), majd a 
2023. évi költségvetés módosítására ke-
rült sor. Beépítésre került a Vonyarcvas-
hegy Nyitnikék Mini Bölcsőde költség-

vetése, valamint jóváhagyásra kerültek a 
bölcsődei étkezési térítési- és gondozási 
díjai. Módosításra került a közterüle-
tek használatáról szóló önkormányzati 
rendelet, a képviselő-testület az önkor-
mányzati rendezvényekhez kapcsolódó 
közterülethasználati díjak mértékét mó-
dosította.
A képviselő-testület súlykorlátozás be-
vezetéséről döntött, amely a település 
délnyugati részét érinti a megnöveke-
dett nagy össztömegű gépjárművek 
közlekedése miatt. A képviselő-testület 
olyan határozatot hozott, hogy a Balassi 

Bálint, a Mandulás, az Iskola utca 71-
es főút és Petőfi utca közti szakaszán, a 
Virág Benedek, a Déryné, az Arany Já-
nos és a Margaréta utcákban 7,5 tonnás 
súlykorlátozást vezet be és a szükséges 
közlekedési jelzéseket kihelyezi.
Döntés született egyes strandi büfék al-
bérletbe adásának hozzájárulásáról, büfé 
épület megújításának támogatásáról, va-
lamint földterületbérleti szerződés jóvá-
hagyásáról tulajdonosváltozás miatt.
Az önkormányzat hatályos rendeletei 
megtalálhatók a www.njt.hu oldalon.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

LélekTánc – második felvonás 
„A Színház és a Képzőművészet közös keringője”

A Lámpás ’92 Közhasznú Alapítvány és az Imre Sándor Szere-
tetszínház folytatja azt a rendhagyó társművészeti együttmű-
ködést, melyet tavaly novemberben Vonyarcvashegyen indí-
tott útjára.
Április 27-én csütörtökön az Eötvös Károly Általános Isko-
lában játékos érzékenyítő előadást szervezett a Lámpás’92. 
Április 28-án, péntek délután nyitott műhelymunkát szervez-
tek, ahol az érdeklődők bepillanthatnak a kulisszák mögé. A 
műhelymunkán – melyet Pető Hunor, Munkácsy-díjas kép-
zőművész és Bartokos Tamás rendező/igazgató vezetett – a 
Lámpás’92 kismaestrói és színészek különleges „párbeszéde” 
zajlott. Az eseményen köszöntőt mondott Csizi Péter, szoci-
ális ügyekért felelős helyettes államtitkár, Pali Róbert polgár-
mester és Varga Zoltán, a Lámpás’92 Alapítvány elnöke. Az 
eseményt Bartokos Tamás „Törött szárnyú madár Lélek tán-
ca” című színdarabja zárta.

Az alapítvány értelmi fogyatékossággal élő kismaestrói és a 
BALATON Art Alkotóközösség L’Art BalatON címmel kép-
zőművészeti műhelymunkát szerveztek április 29-én, szomba-
ton. A nagyszerű hangulatú eseményen az alkotók elkészítet-
tek egy közös festményt is, amit – a többi képpel együtt – egy 
különleges nyári kiállításon mutatnak be.
A vasárnapi Csintalan Palacsinta jótékonysági fesztiválon mu-
tatta be a Lámpás’92 azt az új design termékcsaládot is, me-
lyet a térségre/Balatonra dolgoztak ki az Alapítvány tervezői, 
kézműves műhelyeikkel közösen.
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Az Önkormányzati Hivatal híreiAz Önkormányzati Hivatal hírei
Tűzgyújtási tilalom
Tájékoztatom a lakosságot, hogy május 1-jétől az avar és 
kerti hulladék égetése TILOS!
Kérek mindenkit, hogy tartsa be a jogszabályi előírásokat, és 
legyen tekintettel másokra, mert sajnos az utóbbi időszakban 
rendszeresen előforduló probléma, hogy az érintettek az ége-
tési szabályokat figyelmen kívül hagyják, mely a lakosságot 
zavarja.

Kutyatartás szabályai
Az utóbbi időszakban a településen jelentős gondot okoz a 
kutyatartás szabályainak megsértése, valamint a közterületen 
kóborló ebek. Ez sajnos nem minden esetben jelent kóbor 
kutyát, hanem a legtöbbször azt jelenti, hogy a kutyák gaz-
dái nem gondoskodnak arról, hogy az állat a tartási helyét ne 
hagyhassa el.
Felhívom minden kutyatulajdonos figyelmét, hogy a hatályos 
jogszabályok alapján az állattartó köteles gondoskodni az 
állat megfelelő és biztonságot elhelyezéséről, szakszerű 
gondozásáról, szökésének megakadályozásáról és arról, 
hogy kutyája a településen ne kóborolhasson szabadon.
Közterületen a kutya tulajdonosának biztosítania kell azt is, 
hogy a kutya sem más állatot, sem embert harapásával ne ve-
szélyeztessen. Közterületen kutyát csak pórázon lehet vezetni.
Amennyiben a közterületen kóborló kutya másnak sérülést 
okoz, a tulajdonosa ellen büntetőeljárás indítható. A szabá-
lyok megsértőivel szemben bírság is kiszabható.
A fentiek alapján kérek mindenkit, hogy a település nyugalma 
érdekében az állattartás szabályait tartsa be.

NTAK regisztráció
A hatályos jogszabályok alapján a hazai szálláshelyeket köve-
tően 2023. július 1-jétől az ország összes online pénztárgépet 
használó vendéglátó üzletének kötelező forgalmi, statiszti-
kai adatait a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba 
(NTAK) továbbítani.
Ide tartoznak az éttermek, cukrászdák, büfék, kávézók, italüz-
letek, bárok, zenés-táncos szórakozóhelyek, gyorséttermek és 
alkalmi vendéglátóhelyek.
Az NTAK adatszolgáltatásról minden információ megta-
lálható az info.ntak.hu oldalon.
Ha az adatszolgáltatással kapcsolatban kérdés merül fel, keres-
sék az NTAK ügyfélszolgálatát a 06-1-550-1855-as telefon-
számon, vagy a turisztika@1818.hu e-mail címen!

Kedvezményes fürdőbelépő
A képviselő-testület döntése alapján a Vonyarcvashegyen ja-
nuár 1-jén állandó lakcímmel rendelkezők a Lido Strandra 
– a regisztrációs díj megfizetése után kiváltott fényképes iga-
zolvánnyal – ingyenes belépésre jogosultak. A regisztrációs díj 
mértéke idén 2.000 Ft/fő, 18 év alatt 1.000 Ft/fő.
Aki más településen lakik, de Vonyarcvashegyen lakás- vagy 
üdülőtulajdonos (ideértve az ingatlan-nyilvántartásban be-
jegyzett vagyoni értékű jog jogosultját is), egy névre szóló, át 
nem ruházható kedvezményes szezonjegyre jogosult. Közös 
tulajdon esetében tulajdonosonként egy, de helyrajzi számon-
ként legfeljebb öt kedvezményes szezonjegy adható ki. A ked-
vezményes jegy ára 10.000,- Ft/fő, 60 év feletti nyugdíjasok-
nak 7.000,- Ft/fő.
A kedvezményes strandi szezonjegyre csak az jogosult, akinek 
nincs nyilvántartott helyi adó tartozása, illetve eleget tett helyi 
adó bevallási kötelezettségének.

Akadályok kihelyezése közterületre
Az önkormányzat vonatkozó rendelete alapján a közterülete-
ket rendeltetésüknek megfelelő célra, a jogszabályok keretei 
között bárki szabadon használhatja. A közterület rendelte-
téstől eltérő használata csak önkormányzati engedély alapján 
történhet.
Az utóbbi időben több esetben is előfordult, hogy az ingatla-
nok előtt lévő közterületre, zöldterületre kisebb vagy nagyobb 
nagyságú kövek, valamint más akadályok kerültek elhelyezés-
re, vélhetően parkolás akadályozása céljából.
Ezek a közterületen elhelyezett úgynevezett „parkolás gát-
lók” jogtalanul kerülnek kihelyezésre és balesetveszélyesek 
is, ezért kérjük az érintett ingatlantulajdonosokat, hogy az 
akadályokat a közterületről távolítsák el.
Több bejelentés érkezik az önkormányzathoz, hogy egyes 
ingatlantulajdonosok, ugyan nem „parkolás gátlók” kihelye-
zésével, de akadályozzák az ingatlanuk előtt történő parko-
lást a közterületen. Érthető, hogy sokan féltik a gondozott 
gyepet, és olyanok is vannak, akiket egyszerűen zavar, ha a 
házuk előtti közterületen gépjárművek parkolnak, azonban az 
önkényes területfoglalás az ingatlan tulajdonosa részéről 
is szabálytalan. Ez alapján tehát a magáningatlan tulajdono-
sának nincs semmilyen joga arra, hogy az ingatlana előtt lévő 
közterületen parkolást akadályozó elemeket kitegyen, illetve 
nincs többletjogosultsága sem az ingatlana előtti közterületen 
történő parkolásra, megállásra. Az ingatlanok tulajdonosai-
nak elsősorban az ingatlanon belül kell a parkolás lehetőségét 
biztosítani, mivel a közterületek mindenki számára elérhető-
ként kell rendelkezésre állnia funkciójának betöltése, vagyis a 
közérdek biztosításának céljára.
A közterületek használata a közeljövőben kiemelten ellen-
őrzésre fog kerülni.
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Személyes ügyfélfogadás 
az Önkormányzati Hivatalban

Hétfő és szerda:  
8:00–12:00 és 13:00–16:00 óráig 

Péntek: 8:00–12:00 óráig

Kedden és csütörtökön  
nincs ügyfélfogadás.

A HIVATALI ÓRÁKBAN KOLLÉGÁINK 
TOVÁBBRA IS ELÉRHETŐEK  

AZ ALÁBBI TELEFONSZÁMOKON:

ELÉRHETŐSÉGEINK
Polgármester
Pali Róbert

83/348-033 
polgarmester@vonyarcvashegy.hu

Jegyző
dr. Tüske Róbertné

83/348-033 / 23 mellék 
jegyzo@vonyarcvashegy.hu

Titkárság
Bán-Stall Tünde

83/348-033 
titkarsag@vonyarcvashegy.hu

Adóügyek

Hetesiné Varga Edit
83/348-033 / 19 mellék 

ado3@vonyarcvashegy.hu

Budai Krisztina
30/610-4414 

ado2@vonyarcvashegy.hu

Műszak
Fogarasi Andrea

30/581-9926 
muszak@vonyarcvashegy.hu

Községgazda
Szekeres Szabolcs

8-tól 16 óráig:  30/156-5611 
kozseggazda@vonyarcvashegy.hu

Igazgatás
Kiss Eszter

30/798-3142 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu

Pénzügy

Klima Péter
30/854-0663 

pu2@vonyarcvashegy.hu

Kiss Anita
83/348-033 / 18 mellék 

pu3@vonyarcvashegy.hu

Gulyásné 
Ender Veronika

30/854-0619 
pu1@vonyarcvashegy.hu

Lakatos Gyuláné
83/348-033 / 21 mellék 

penztar@vonyarcvashegy.hu

facebook.com/groups/vonyarcvashegyinfofacebook.com/groups/vonyarcvashegyinfo

Vonyarcvashegy INFO  
néven elérhető az önkormányzat 

hivatalos Facebook csoportja!
Értesüljön első kézből Vonyarcvashegy 
aktuális híreiről, a testület döntéseiről!

Ingatlanok tisztántartása
Az önkormányzat vonatkozó rendelete alapján sértő ma-
gatartást követ el az, aki az általa használt, illetve tulajdo-
nát képező ingatlant nem műveli meg, nem tartja rend-
ben, az ingatlanát szükség szerint, de évente legalább 5 
alkalommal (húsvétig, pünkösdig, július 15-ig, augusztus 
20-ig, a vonyarci búcsúig) gyomtól, gaztól nem tisztít-
ja meg, a 20 cm-es magasság elérését megelőzően rend-
szeresen nem kaszálja, az ingatlan előtti árkot, folyókát, 
csatornanyílást, átereszt nem tisztítja, vagy a csapadékvíz 
zavartalan lefolyását nem biztosítja.
Az önkormányzati hivatal munkatársa az ingatlanok 
tisztaságát a közeljövőben kiemelten ellenőrizni fogja, és 
amennyiben indokolt, a tulajdonossal/használóval szem-
ben eljárás megindítására kerül sor.
A fenti rendelkezésre vonatkozóan a közösségi együttélés 
alapvető szabályait be nem tartó személlyel szemben köz-
igazgatási bírság és helyszíni bírság szabható ki. A köz-
igazgatási bírság felső határa természetes személyek esetén 
200.000 Ft, jogi személyek és jogi személyiséggel nem ren-
delkező szervezetek esetén 2.000.000 Ft lehet.
Amennyiben valaki a közösségi együttélésre vonatkozó sza-
bályok megszegése miatt bejelentést kíván tenni, úgy a be-
jelentést munkaidőben (hétfőtől-csütörtökig 7:30-16:00, 
pénteken 7:30-13:30) az önkormányzati hivatalban lehet 
megtenni írásban, munkaidőn kívül a rendőrséget lehet 
értesíteni a 112-es telefonszámon.

dr. Tüske Róbertné, jegyző
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Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11. 
Nyitva: H-P: 8-tól 15 óráig,  

telefonos egyeztetés alapján bármikor.
Éjjel-nappal hívható: 

20/9230-769 vagy 30/5528-017
www.szentgloriatemetkezes.hu

Nyitva: hétfő, szerda, péntek: 8:30-12:00
kedd, csütörtök: 8:30-12:00, 13:00-16:00
szombat: 9:00-12:00, vasárnap: ZÁRVA

Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos utca 2.
+36 30 / 092-7766

www.outlet-haztartasigep.hu

VONYARCVASHEGY
Ebben az évben is várunk minden  

kedves érdeklődőt háztartási kis- és  
nagygépek, tartozékok széles választékával!

Vásároljon személyesen, vagy webshopunkban:

Kedves Olvasók, Hirdetők!Kedves Olvasók, Hirdetők!
Hirdessen Ön is, támogassa 
ezzel lapunk megjelenését!

A következő címen várjuk 
a megjelentetni kívánt 
cikkeket, hirdetéseket:

vonyarcihirmondo@gmail.com

érvényes visszavonásig

ESZTÉTIKUS ZSALUGÁTER
ÁRNYÉKOLÓ ALUMÍNIUMBÓL
– EGY ÉLETRE SZÓL
ALUMÍNIUM ZSALUGÁTEREK JELLEMZŐI ÉS ELŐNYEI
• egyedi stílus, esztétikus hatás és hatékony nap elleni védelem, 

energiát takarít meg, télen-nyáron
• színek hatalmas választéka – kapható az összes RAL, ATEC, 

valamint ADEC famintázatú színekben
• könnyű és időjárás ellenálló szerkezet, karbantartást (festést) nem igényel
• a zsalugáter maximális szárnymérete 1,2 m × 2,5 m, ami lehetővé teszi, hogy ne 

csak standard módon nyíló ablakokra, hanem ajtókra is használhatók legyenek.

Felmérés, gyártás, beépítés garanciával: 06 20 496 3611

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

Bankkártyás fizetés lehetséges!Bankkártyás fizetés lehetséges!
A lottó-terminálon forgalmazott termékek is 

fizethetők bankkártyával (hitelkártya kivételével)!
NYITVATARTÁS 

hétfőtől szombatig: 700 - 2000,   vasárnap: 800 - 1900 
Tel.: 83/950-752                 www.vonyarctrafik.hu

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

éS LOTTÓZÓéS LOTTÓZÓ

Totó, Lottó, Tippmix, kaparós sorsjegy, mobil-feltöltés, 
hűtött üdítő, ásványvíz, Garai Pi-víz, szódavíz,  
sör, bor, pálinka, szemes és frissen főzött kávék:  
                           Tchibo, Segafredo, Costa Coffee,  
                           capuccino, forró csoki,  
                           Algida jégkrémek.

HELL és XIXO termékek  
VERHETETLEN ÁRON

HEINEKEN és SOPRONI 
nyárig tartó akcióban!

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata  
munkavállalók jelentkezését várja  
nyári munkára (határozott időre)

PÉNZTÁROS  
és JEGYKEZELŐ 

munkakörökre, a Lido Strandra.

Nyugdíjasok és 18 év feletti diákok jelentkezését is várjuk.
Feltétel: szakmunkás vagy szakközépiskolai végzettség, 

társalgási szintű német vagy angol nyelvtudás.

Bővebb tájékoztatást  
Simonné Nemes Ibolya strandvezető  

tud adni a 30/395-5353 telefonszámon.

ÁLLÁSHIRDETÉS
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Gyermekorvosi rendelés
Dr. Tótok Mária csecsemő- és gyermekgyógyász 
szakorvos, gyermek tüdőgyógyász szakorvos.

Vonyarcvashegy: kedd, péntek: 8:00–11:00 
Gyenesdiás: hétfő, szerda: 8:00–11:00, 
csütörtök 11:00–14:00 
Balatongyörök: hétfő: 12:30–13:30
A vizsgálat előjegyzés alapján történik. A betegséget minden 
esetben telefonon kell jelezni az első tünetek jelentkezésekor.
Vonyarcvashegy: 83/348-043, Gyenesdiás: 83/316-826 
Dr. Tótok Mária (sürgős esetben): 70/977-5831
Vidéki ügyelet: hétvégén és hétköznapokon 16:00–08:00 
Városi Kórház Keszthely, 92/321-000
Recept és igazolás igényeket e-mail-ben lehet jelezni:  
orvosgyd@gmail.com

Tanácsadás
Vonyarcvashegyen keddenként 12:00–13:00 
Gyenesdiáson szerdánként 12:00–13:00
Tanácsadásra továbbra is a védőnőkkel előre  
egyeztetett időpontban lehet jönni, kérjük Önöket,  
hogy egy gyermekkel csak egy felnőtt kísérő jöjjön!

Gyógyszertár
hétfő, kedd, péntek   8:00 - 13:00

csütörtök 10:00 - 16:00
szerda, szombat, vasárnap ZÁRVA

Keszthelyen, az Intersparban található központi gyógy-
szertár minden nap 8:00 - 20:00 között tart nyitva 
(Keszthely, Tapolcai út 37., tel.: 83/312-381).

Köszönettel: Borbély Csaba, gyógyszerész

Kábeltévé
Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió N.K.Kft. 
Keszthely, Rákóczi tér 20. (Keszthely Pláza, Z-NET iroda) 
nyitva: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8:00-15:00,  
kedd 12:00-16:30
Hibabejelentő: 83/348-900 
E-mail: vonyarckabel@z-net.hu; web: www.vktv.hu

Ivóvíz, szennyvíz
DRV 80/240-240 ugyfelszolgalat@drv.hu

Áramszolgáltató
E.ON 80/205-020 araminfo@eon.hu

Hulladékszállítás
ZALAISPA 92/707-510 szamlazas@zalaispa.hu

Segélyhívószámok
Polgárőrség: 30/8555-206 
Segélyhívó: 112  Mentők: 104 
Rendőrség: 107  Tűzoltók: 105

Háziorvosi rendelés
A balatongyöröki és a vonyarcvashegyi rendelőkben a beteg-
ellátás előzetes időpontegyeztetés alapján történik. Célunk a 
rendelkezésre álló idő minél hatékonyabb kihasználása a rendelés 
során. A rendelési idők nem változnak, csak az ellátás mene-
te módosul: a rendelési idő első órájában várjuk mindazokat 
akik csak receptet, beutalót kérnek, nincs panaszuk. Ebben 
az időszakban telefonon is hívhatják a rendelőt, és email-ben is 
elküldhetik kérésüket. Kérjük azon betegeinket, akik rendelkez-
nek internettel, hogy a gyógyszerrendelést lehetőség szerint azon 
kérjék (név, szül.idő és a gyógyszerek megnevezése, mennyisége), 
minimum 3 munkanappal mielőtt elfogyna az otthoni készletük. 
Minden esetben visszajelzünk a kérésre, ha elért hozzánk!
A rendelés második órájától a rendelés végéig az időpontra 
érkező betegeket látjuk el, akik több napja fennálló panaszaik, 
vagy más problémák miatt fordulnak orvoshoz.

rendelési idő Balatongyörök Vonyarcvashegy
hétfő 7:30 - 9:30 10:00 - 12:30
kedd   7:30 - 12:30
szerda 7:30 - 10:30 11:00 - 12:30

csütörtök 12:30 - 15:30
péntek 7:30 - 9:30 10:00 - 12:30

Az időpontkérés történhet:
• e-mailben: a vonyarc@gmail.com címre
• telefonon: a 83/348-589 vagy a 83/346-478 számokon
• személyesen a rendelőben

Fontos tudni, hogy nem kell időpontot kérnie annak, aki 
hírtelen kialakult súlyos állapota miatt orvosi segítségre 
szorul! Ilyen esetben azonnal induljon a rendelőbe, vagy hívja 
a 20/4420-429-es telefonszámot!

Köszönettel: Dr. Dudás Margit és Kata nővér

A TURISZTIKAI EGYESÜLET HÍREI

Vonyarcvasegy, Kossuth L. u. 42.
Tel.: 83/348-253   |   Fax: 83/548-021

info@vonyarcvashegy.hu   |   www.vonyarcvashegy.hu

Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület és Tourinform Iroda

IGÉNYELHETŐ A STRANDBELÉPŐ!
Az arra jogosultak részére a fényképes igazolványt – 
a regisztrációs díj kifizetését követően – a Tourinform 
Iroda hosszabbítja meg vagy állítja ki.

CSERI PIKNIK MÁJUS 20-ÁN! 
HELYSZÍN: Cseri Kapu pihenőhely

13:00 Túra a Padkűi kilátóhoz, vezető: Gazda Rita
15:00 Tábortűz, szalonnasütés, 

kürtőskalács készítés- és kóstolás 
szabadtűzön

INFÓ: +36 30 380 6690
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KÖNYVTÁRI  KÖNYVTÁRI  
INFOINFO

Tel.: 30/798-1116 
vonyarcikonyvtar@gmail.com

NYITVATARTÁS: 
hétfő: szünnap 

szerda: 13:30-18:00
kedd, csütörtök, péntek: 

9:00-12:30  
és 13:00-17:00

VonyarcvashegyiVonyarcvashegyi
HírmondóHírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)
Kiadja Vonyarcvashegy  

Nagyközség Önkormányzata 
Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  

Tel.: 83/348-033
Felelős kiadó: Pali Róbert
Szerkesztő: Horváth Imre  (70/200-8882) 
 vonyarcihirmondo@gmail.com
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 dr. Tüske Róbertné, 
 Osvald Bálint, Horváth Tamás
Tördelés: Horváth Imre
Következő számunk megjelenése: 
 június 22. 
 lapzárta:  
 június 12.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

Ízelítő új könyveinkből
Ifjúsági irodalom
James Norbury:  

Nagy Panda és Kicsi Sárkány
Dav Pilkey: Alsógatyás kapitány  

és a beszélő vécécsészék 
támadása

Alex Wiltshire: Minecraft – 
Útmutató a gazdálkodáshoz

Daisy Meadows: Mirci csodás képe
Vészits Andrea: Időfutár +  

- Boszorkánysziget 28 73
Vámos Robi: Légy Te is Bánthatatlan!
Christina Braun: Bálnák és delfinek - 

Mi Micsoda Olvasó

Felnőtt irodalom
Melanie Golding: Idegen bőrben
Cara Hunter: Csakis az igazat
Linwood Barclay: Hajsza
Mick Herron: Utolsó befutók
Nadine Matheson: Halálos puzzle
Carsten Henn: A könyvsétáltató
Nino Haratisvili: A nyolcadik élet
Fábián Janka: Ida titkai 
Tracy Wolff: Sóvárgás
Ellen Alpsten: A cárnő lánya
Agatha Christie: Éjféltájt
Julie Caplin: Egy csésze kávé 

Koppenhágában

Zenei előadás
Kiss Tamás karnagy, zenetanár május 3-án tartotta meg soron következő zenei elő-
adását a művelődési házban. Klasszikus és közismert zeneművek újszerű, gyakran 
szokatlan feldolgozásait és a hozzájuk tartozó kiegészítéseket, érdekességeket hall-
gathatott meg az érdeklődő közönség. A délutánon felcsendült – többek között – J. 
S. Bach d-moll toccata és fugája fúvós hangszereken, Mozart 40. szimfóniája heavy 
metal feldolgozásban vagy Brahms 5. magyar tánca egy négykezes zongoradarab-
ként. Több zenéhez köthető, 
ismert részlet is látható volt 
az Anna Karenyinából, A ke-
resztapából, vagy az Apoka-
lipszis most című filmekből. 
Köszönjük karnagy úrnak az 
érdekes előadást és a Nyugdí-
jas Klubnak a felkérést.

Osvald Bálint igazgató, 
Művelődési Ház és Könyvtár

Újra zenebölcsi! 
a művelődési házban

Várjuk a 0-3 éves korosztályba 
tartozó gyermekeket,  

szülőket, nagyszülőket! 
Népdalokkal, mondókákkal, 

ritmus- és dallamhangszerekkel 
ismerkedünk meg. 

A foglalkozást baba-mama  
klub és játszóház követi.

www.facebook.com/groups/
vonyarcvashegyizenebolcsi

Vezeti: Kőhalmi Balázs 
közösségfejlesztő 

Tel.: 30/347-6036
Minden héten kedden 10 órakor 

(első alkalom: május 23.)

Költészet Napja a művelődési házban
A magyar költészet napját 1964 óta ünnepeljük április 11-én, József Attila szüle-
tésnapján. Ebből az alkalomból április 12-én a Nyugdíjas Klub szervezésében Szí 
Árpád költő mesélt életéről, élményeiről és verseiről. A balatonedericsi születésű 
költővel Csányi Zoltán tanár beszélgetett, a rendezvényt vetítéssel, valamint kép-
, hang- és zenei bejátszásokkal tették színesebbé. Az ünnepség során a közönség 

is bevonásra került, ők a szer-
ző költeményeit olvasták fel 
és osztották meg a versekkel 
kapcsolatos gondolataikat. Szí 
Árpád több versével is kötődik 
Vonyarcvashegyhez, felkérésre ő 
írta a 40 halász legendája című 
verset, mely – többek között – a 
Szent Mihály-dombon elhelye-
zett táblán is olvasható.
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Zöld napok
Óvodánkban, hagyománya-
inkhoz híven idén is meg-
tartottuk a „Zöld napokat”, 
amely most két hetes időszakot 
ölelt fel, április 17-28-ig, sok színes, 
környezetvédelemmel és egészséggel 
kapcsolatos programmal. Óvodánk 
minden pedagógusa elkötelezett és na-
gyon fontosnak tartja ezt a témakört. 
Bízunk benne, hogy a példánk nyomán 
a gyerekek számára is fontos lesz a kör-
nyezet- és egészségtudatos gondolko-
dásmód. Első nap a gyenesdiási óvodába 
látogatott a Süni csoportból 5 gyermek, 
ahol egy tartalmas környezetvédelmi 
vetélkedőn vettek részt, második helye-
zettként zárva a napot. Az óvodánkban 
a témakör bevezetéseként projektorral 
vetítettünk a gyermekeknek ismeret-
terjesztő előadásokat, s interaktív já-
tékokat játszottunk. A hét folyamán a 
gyermekeket zenés tornára invitáltuk az 
udvarra, valamint az „egy gyermek egy 
palánta” program keretében minden 
gyermek a saját maga által hozott virá-
gokat, palántát, magokat ültethette el a 
közösen előkészített kiskertben, az óvo-
dapedagógusok és dajkák segítségével.

Közben ismereteket, tapasztalatot sze-
reztek a növényekről: megnevezésük, 
felépítésük, hasznuk, szükséges gon-
dozási feladatok. Köszönjük a szülők 
együttműködését, támogatását a beho-
zott sok szép növényért! Pénteken egy 
nagyon érdekes népi hangszerbemu-
tatón és táncházon vehettünk részt a 
Re-folk zenekar vezetésével Balatongyö-
rökön, ahová vonattal és busszal láto-

gattunk el. Fontosnak tartjuk a 
közösségi közlekedés szorgal-
mazását, Földünk megóvása 
érdekében, s erre igyekszünk 

példát is mutatni.
A második hét elején „Nyitnikék 

kalandra fel!” játékos természetismere-
ti vetélkedőt szerveztünk az óvoda ud-
varán, amely sokrétű tudást biztosított 
a gyermekeknek, játékos formában. 
Kedden helyi járatos buszra szálltunk 
és meglátogattuk a Festetics kastély ma-
dárparkját, ahol gyönyörű, különleges 
madárfajtákkal ismerkedhettek a gyer-
mekek, valamint megnéztük a Kaktusz- 
és Pálmaházat is.

A Csiga-biga csoport szintén ezen a na-
pon a keszthelyi Georgikon Major Mú-
zeumba kirándult, ahol a mezőgazdasági 
munkálatokról szereztek ismereteket. A 
legkisebbek, a Katica csoportosok rövid 
sétát tettek az óvoda környékén, meg-
figyelve a természet tavaszi változásait. 
Szerdán kiemelten, de az egész időszak-
ban szintén, az újrahasznosítás volt a fő 
témakörünk, játékokkal, beszélgetéssel, 
valamint „hulladékból hasznosat” ké-
szítettünk, alkotásokat, játékokat, ké-
peket. Csütörtökön a nagycsoportosok 
úszás bemutatójára került sor, ahol nyílt 
nap keretében megmutathatták eddig 
megszerzett tudásukat. Zárásul pénte-
ken nevelőtestületünk minden tagja egy 
óvodapedagógiai szakmai napon vett 
részt Hévízen, ahol a pedagógiai kultú-
raváltásról hallhattunk egy érdekfeszítő 
előadást dr. Varga László dékán, egyete-
mi docens előadásában.

Anyák napja
Óvodánkban idén rendhagyó módon 
ünnepeltük az anyák napját. Minden 
csoport másképp, de igyekezett a csalá-

dokat középpontba helyezve, interaktív 
módon, élményszerűen megvalósítani e 
szép ünnepet. A kiscsoportosok az édes-
anyákat, nagymamákat – a köszöntő 
vers és ének után – a csoportszobában 
fogadták egy közös kézműveskedésre 
két féle technikát kínálva: szívecske 
készítés gyurmából, és „kéz a kézben” 
színes papír vágás, ragasztás. A középső 
csoportosok az óvoda udvarán táncol-
tak-énekeltek az anyukákkal, nagyma-
mákkal és kedvesen köszöntötték őket 
vidám, játékos páros feladatokkal, ének-
léssel, zenével. A nagycsoportosokkal 
idén családi napot szerveztünk az egész 
család számára, a Cseri kapuhoz, ahol 
az anyukáknak, nagymamáknak szánt 
éneklés-verselés, ajándékátadás után kö-
zös játékos sporttevékenységekre invi-
táltuk a megjelenteket. Öröm volt látni, 
hogy a család minden tagja aktívan részt 
vett és ki-ki a lehetőségeihez mérten, de 
igyekezett mindent kipróbálni: zsákba 
ugrottak, kötelet húztak, gólyalábaztak, 
célba dobtak, összekötött lábbal mentek 
hátrafelé stb. A vidám, felszabadult kö-
zös sportolás egy jól megérdemelt sza-
lonnasütögetés zárta, ahol előkerült a 
sok szalonna, hagyma, virsli s persze a 
gondos szülők, nagyszülők most is sok 
finomságot hoztak mindenki számára. 
A jókedvet, jó hangulatot csak a csodás, 
verőfényes napsütés tetőzte, szép emlé-
keket hagyva minden résztvevő számára.
Bizton mondhatjuk, hogy minden cso-
port az életkori sajátosságoknak meg-
felelően, újszerű ötletekkel, családköz-
pontú szemlélettel szervezte meg az idei 
ünnepet, amiről nagyon jó visszajelzése-
ket kaptunk a résztvevőktől.
Sikter- Velasquez De La Torre Krisztina, 

óvodapedagógus

Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda híreiVonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei

9Vonyarcvashegyi HírmondóVonyarcvashegyi Hírmondó



Egyházközségi hírekEgyházközségi hírek
Júniusi miserend
Június 4. – Szentháromság 

vasárnapja
 8.00 Vonyarc
 9.15 Balatongyörök
 10.30 Gyenes
 11.30 Diás

Június 11. – Úrnapja
 8.00 Balatongyörök
 10.00 Diás, szabadtéri szentmise, 

körmenet

Június 16. péntek – Jézus Szent 
Szívének Ünnepe

 19.00 Gyenes

Június 17. szombat
 19.00 Vonyarcvashegy

Június 18. – Évközi 11. vasárnap
 8.00 Vonyarcvashegy
 9.15 Balatongyörök
 10.30 Gyenes
 11.30 Diás

Június 24. szombat – Keresztelő 
Szent János születése

 19.00 Vonyarcvashegy

Június 25. – Évközi 12. vasárnap
 8.00 Vonyarc
 9.15 Balatongyörök
 10.30 Gyenes
 11.30 Diás

Június 28. (szerda) – Szent Péter  
és Pál apostolok ünnepe

 19.00 Diás, virrasztó zsolozsma

Június 29. (csütörtök) – Szent Péter  
és Pál apostolok ünnepe

 18.30 Balatongyörök
 19.30 Diás

Bérmálás
Május 21-én vasárnap 15 órakor a 
gyenesdiási iskolában

Felnőtt katekézis
Május 31-én szerdán 18 órakor 
a gyenesdiási Községháza 
nagytermében várjuk önöket!
Folytatódik sorozatunk melynek 
címe: „Uram, taníts meg minket 
imádkozni!”
Előadónk: Vörös András atya, 
Karmelita Tartományfőnök

Plébánia elérhetőségei
Kerekes Zoltán Atya: 20/324-6860

Facebook: Római Katolikus 
Plébánia Gyenesdiás–
Vonyarcvashegy

Ezen kívül hírfalunkon is olvashatják 
és a szentmisék hirdetésében is 
hétről-hétre hallhatják a legfrissebb 
információkat.

Kapocs lenni  
Isten és ember között

- beszélgetés  
Kerekes Zoltán atyával -

Miután Deák Ákos atya egészségi ál-
lapota már nem tette lehetővé mun-
kája folytatását, Kerekes Zoltán atya 
vette át a feladatát. Az újdonság vará-
zsa lassan elmúlik, s a dolgos hétköz-
napok mutatják meg az embert. Az 
embert, aki gondolkodásával, tettei-
vel példát mutat az egyházközség hí-
veinek, hitet ad, ha arra van szükség. 
Ahogyan a beszélgetés során éreztem, 
a hit és értelem benne egymásra talált.

-Nyitott, innovatív személyiségként 
beszéltek Önről a bemutatásán. Ön is 
így gondol saját magára?
-A dicsérő szavak tekintetében nem 
nagyon tudok magamra így gondolni, 
hiszen, ha az ember ismeri önmagát, 
akkor látja a hiányosságait és pozitívu-
mait, értékeit, nehézségeit is. Tehát én 
azért másként látom magam, de ha töb-
ben így látnak, akkor biztosan van ben-
ne valami igazság.

Kirándultak a nyugdíjasok
Május 4-én a Vonyarcvashegyi Nyugdíjas Klub Herendre kirándult. A 
csapat három autóval indult útnak és kora délelőtt érkezett meg a Herendi 
Porcelánművészeti Múzeumhoz. A múzeum egy későklasszicista, kétszintes 
épületben kapott helyet és a kiállítás révén a látogatók rendkívül sokoldalú 
képet kaphatnak a manufaktúra elmúlt több mint 190 éves történetéről. Ezután 
a klubtagok a Minimanufaktúrában, egy 3D-s film megtekintését követően, 
betekintést nyerhettek a porcelánkészítés kulisszatitkaiba és szemtanúi voltak, 
hogyan lesz a nehéz masszából könnyű, törékeny porcelán, miképp formázzák, 
korongozzák és festik fürge ujjak a megelevenedő agyagot. A kijáratnál lehetőség 
volt kisebb ajándéktárgyak vásárlására, majd egy kávé elfogyasztása következett 
az Apicius Kávéházban. A finom ebédet egy ajkai vendéglőben fogyasztották el 
a kirándulók, a hazaút során pedig megálltak a Balatongyöröki Szépkilátónál és 
megnézték a felújított sétányt, valamint az új Lady Hamilton szobrot. A klub 
köszöni a szervezést Polgár József klubtagnak, valamint az anyagi támogatást 
Pali Róbert polgármesternek és az önkormányzatnak, a buszokat pedig a 
Vonyarcvashegy Sportegyesületnek és a Tourinform Irodának.
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-Mi az, amit ebben a körzetben 
önmaga elképzeléséhez alakítana? 
Láttam például, hogy felnőtt kate-
kézist hirdet Gyenesdiáson.
-A keresztény ember magával szem-
beni igényességének az egyik alapel-
várása, hogy élethosszig tanulja azt, 
amit részint Isten kinyilatkoztatott, 
másrészt, hogy mindaz, amit a világ-
ban megismerhetünk, őhozzá vezet, 
őhozzá kapcsol minket. Az életnek ezt 
a fajta látását, szemléletmódját, ezt a 
keresztény látásmódot nagyon fontos-
nak tartom részint képviselni, részint 
másokban is megerősíteni. Korunk 
kereszténysége sajnos gyakran bele-
feledkezik abba a fajta vallásosságba, 
ami mögött nem biztos, hogy van 
megfontolás és értelem. Nem biz-
tos, hogy a meggyőződés és gondolat 
tisztaságának világa vezeti a mai kor 
emberét, sokszor csupán valamiféle 
vallásos meggyőződésszerűség. Kato-
likus kereszténynek lenni pedig azt jelenti, hogy az értelem 
és a hit egymásra talál. Ezért hosszú történelmi küzdelmet 
vívott az anyaszentegyház. A mai ember számára létezésünk 
értelmének keresése rendkívül fontos, és óriási erőt tud adni a 
mindennapokhoz is.
A felnőtt katekizmusunk alapja az imádság fogalmának a 
megismerése, Istennel való, az őseink hitén és tapasztalatán 
alapuló kommunikáció, különböző látásmódok alapján, elő-
adók segítségével. Ez a fajta többoldalú rálátás ugyanarra a 
témára, segítheti a mi belső utunkat is.
Egyelőre sikeresnek látom, de ezt nem a pillanat, hanem a 
jövő fogja visszaigazolni.

-20 éve annak, hogy pappá szentelték. Mi változott a hí-
vőkkel való kapcsolatában ez idő alatt?
-Nehéz kérdés ez. Ami talán változott, hogy egy kicsit tisztáb-
ban látom, hogy ki az, aki hívő ember, és ki az, aki valamiféle 
pótcselekvésként lesz úgymond vallásossá, hívővé. Ki az, aki 
Istenben valamiféle saját szükségletet lát meg, s ki az, aki nyi-
tott szívvel és őszintén akar ráhagyatkozni a teremtőre. Ebben 
egy kicsit tisztábban látok, ezt tartom ennek a 20 évnek a 
gyümölcsének.

-Berhida, Ugod, Balatonalmádi, Csócs, Pápateszér, szolgá-
latának eddigi állomásai. Mi az, amire az ottani tapasztala-
tok alapján szívesen emlékezik?
-Mindegyik településre talán közösen jellemző, hogy a hagyo-
mányos és közösségformáló hitet és vallásosságot nagymérték-
ben, vagy szinte teljes egészében elvesztette. Amivel ezeken a 
településeken találkoztam, az töredék, maradvány, a múlt sú-
lyos terhe. Gyakran reménytelenségben és kilátástalanságban 
élő emberek frusztrációja. Ebben a helyzetben felmutatni a 
reménységet, a hit világosságát, tisztaságát, a mindig újrakez-
dés szépségét, az élet minden területén, legyen az kultúra, val-
lás, közösségteremtés, fontos feladat. Itt valamivel erősebbnek 
érzem a közösség koherenciáját, valamivel erősebbnek látom 
a vallásos meggyőződésből fakadó emberi viselkedés formáit.

-Két alkalommal is megszakította a papi 
szolgálatát, először Francia-, majd Görögor-
szágban vállalt szolgálatot. A nyelvtudáson 
kívül miben jelentett újat Önnek az ott töl-
tött idő?
-Fiatal papként Ugod egy abszurd helyként 
várt, még lakhatásom sem volt, egy fogorvo-
si szolgálati lakásba költöztem be, a plébániát 
teljesen lepusztult állapotban találtam. Ez alatt 
az idő alatt, amíg ott voltam, a plébániát felépí-
tettük, de olyan mértékben elfáradtam lelkileg, 
hogy szükségem volt valamiféle közösségél-
ményre, ekkor utaztam el Franciaországba. 
Ott a Chemin Neuf Közösségben éreztem egy 
kicsi feltöltődést, pihenést. Eztán visszatértem 
Magyarországra, Balatonalmádiba, ahol azt 
kértem, hogy káplánként működhessek. Az 
egyházzal kapcsolatban volt egy belső vívódá-
som. Mindig is kerestem az egyház egységét, 
az egyetemes egyház vágya motivált, ezzel sze-
rettem volna mélyebben megismerkedni. Ezért 
döntöttem úgy, hogy hat évig a keleti keresz-

ténység megismerésének szentelem az életemet.
Ez olyan ősiséget mutat a kultuszában, olyan organikus fejlő-
dést, mégis rendkívül egységes, koncentrált a természetfölötti 
felé, és imakultúrájában emelkedett, gazdag.

-Ferenc pápa látogatása napi aktualitás volt a napokban.
-Mentek a híveim is Budapestre, ám az én szolgálatom össze-
tett, sok templomot kell ellátnom, s nem szeretném elhagyni 
a vasárnapi szentmisét, ezért ezen most nem tudok részt ven-
ni. A Szentatya látogatása mindig megerősít egy közösséget, 
bátorít, erőt ad. Új lendületet ad az egyháznak.

-Közismert, népszerű lett Lendvai Zoltán rédicsi plébános, 
aki reverendában Don Bosco nevelési módszerét alkalmaz-
va, a sportot/görkorcsolyát választotta az evangelizáció 
eszközének a fiatalok körében. Magánemberként/szabad-
idejében Ön mivel foglalja el magát? Volt ehhez hasonló a 
munkájában?
-Volt, a lovaséletben, a lovaskultúra, a vidéki élet felemelésé-
ben láttam lehetőséget, de ma már ezt nem így gondolom. 
Egy pap életében lehetnek különböző életmegnyilvánulások, 
de ebben az emberek nem azt fogják meglátni, ami a tényleges 
hivatása: hogy kapocs legyen Isten és ember között, s én, mint 
egy útjelző, irányt mutassak az Istenhez való kötődéshez. Az 
a tapasztalatom, hogy ha alkalmasak és képesek is vagyunk 
különböző produkciókra, az nem fogja az embereket Istenhez 
közelebb vinni. Az csak rólunk, mint emberekről szól, s nem 
a hivatásunk lényegéről.

-Van-e kedvenc szentírási jelmondata, ami hivatásában út-
mutatóul szolgált?
-Ugyanaz, mint a papszenteléskor volt, „Az én erőm a te gyen-
geségedben válik teljessé.”
Meg kell próbálni arra törekedni, hogy Isten szemével lássuk 
magunkat. Látni a gyengeségünket, kicsinységünket, sebezhe-
tőségünket. Az önmagunknak ily módon való látása ad lehe-
tőséget Istennek arra, hogy kegyelmeket közvetítsen általunk.

KT
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Iskolai hírekIskolai hírek

Magyar szövegértés
Iskolánk alsó tagozatos diákjai május 4-én délután Szöveg-
értés versenyen vettek részt a gyenesdiási Kárpáti János Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában. Iskolánkat 
osztályonként 2-2 tanuló képviselte. A versenyen két szöveg 
elolvasására és a hozzájuk tartozó feladatok megoldására 
45 perc állt rendelkezésre. Valamennyi versenyzőnk jól 
teljesített, ügyesek voltak.
Eredmények: 2. osztály (17 fő): Szentgyörgyi Dóra: 3. 
helyezés, Vizer Mátyás: 9. helyezés, 3. osztály (11 fő): 
Szabó-Horváth Bence: 1. helyezés, Szabó Zétény: 4. 
helyezés, 4. osztály (12 fő): Ulbrech András: 6. helyezés, 
Czibor Benedek: 8. helyezés. Felkészítő tanárok: Szabó 
Fanni, Gosztola Barbara, Sarkadi Barbara
Gratulálunk minden versenyzőnek!

Angol kommunikációs verseny
2023. május 4-én került megrendezésre a Csány-Szendrey 
Általános Iskola és AMI által szervezett Angol Nyelvű 
Kommunikációs verseny. A verseny résztvevőinek egy elő-
zetesen kiválasztott angol nyelvű olvasmányt kellett elol-
vasniuk és egy papír alapú projektet készíteniük az elol-
vasott könyv alapján. A verseny két részből állt egy rövid 
kötetlen beszélgetésből, általános témákról és az olvasott 
könyv bemutatásából az elkészített projekt segítségével.
Iskolánkat Horváth Alexandra 7. osztályos és Gelencsér 
Lili 6. osztályos tanuló képviselte. A hetedikesek közül 
Alexandra első helyezést és a legjobb projekt díjat, a ha-
todikosok közül Lili második lett és legjobb kiejtés díját 
szerezte meg. A verseny célja az olvasás és idegen nyelven 
való kommunikáció megszerettetése volt, úgy vélem ez 
megvalósult, mert a gyerekek lelkesen mondták: – Jövőre 
is megyünk!

Radóné Karácsonyi Enikő felkészítő tanár

Száll az ének, zeng az ének...
Énekszótól volt hangos iskolánk aulája a közelmúltban, közel 
200 diák népesítette be a termet. Újra megrendezték – 31. 
alkalommal – a Vonyarcvashegyi Éneklő Ifjúság Kórustalál-
kozót, melyen öt énekkar mellett hangulatos műsort adott a 
Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar kiszenekara is.
Erdei Ferenc igazgató úr megnyitója után, Holczerné Szabó 
Ágnes gitárkíséretével az összesített kórus a Szélkiáltó kánon-
nal kezdte a találkozót, majd sorra mutatkoztak be az ének-
karok kiváló hangulatot teremtve: az Eötvös Károly Általá-
nos Iskola kórusa Bujtorné Nagy Judit vezetésével, Hévízről 
az Illyés Gyula Általános Iskola kis- és nagykórusa Holczerné 
Szabó Ágnes Vezényletével, Keszthelyről a Csány-Szendrey 
Általános Iskola énekkara Gyulassyné Nagy Henriett vezeté-
sével és az Életfa Általános Iskola kórusa Komáromi Gyöngyi 
vezényletével.
A találkozó szakmai mentora ezúttal is Balázs Árpád Erkel-
díjas zeneszerző, érdemes művész, településünk díszpolgára 
volt. A találkozó zárásaként művész úr gratulált a fellépő gye-
rekeknek, karnagy kollégáknak és kiemelte a kiváló rendezést: 
„Mindig örömmel tölt el, amikor egy rendezvényen több ének-
kart is hallhatok. A mai csodálatos délután visszaadja az em-
bernek abbéli hitét, hogy érdemes ilyen nagyszerű találkozókat 
szervezni, mert ez tartja életben a hazai kórus mozgalmat!”

Kiss Tamás karnagy

MLSZ támogatás a diákoknak
Az ez évi Magyar Kupa döntőjét Budapesten a Puskás Aréná-
ban rendezték május 3-án. A Gyermekszektor program ke-
retein belül 100 db ingyenes jegyet kaptunk 20 éves korig 
a Bozsik Programban részt vevők számára. Őket 20 felnőtt 
kísérhette el szintén ingyenes jeggyel.
Tekintve, hogy a Vonyarcvashegy FC szervezésében ez már 
az 5. alkalom volt egy év alatt, így az utazás lebonyolításá-
ban nagy segítséget kaptunk a Labdarúgó Szövetségtől. A két 
50 személyes autóbusz 762.000 forintos költségét átvállalta a 
Zala vármegyei MLSZ. Közösségünk nevében ezért köszöne-
tet mondunk Józsi György ZMLSZ igazgatónak és Szekeres 
Szabolcs Bozsik koordinátornak, ügyintézőnek.
Örömünket tovább fokozta, hogy megyénk első számú csa-
pata a Zalaegerszegi TE a hosszabbításban legyőzte a sport-
szerűen küzdő másodosztályú Budafok csapatát, így nyáron 
nemzetközi mérkőzéseket láthatunk a megyeszékhelyen.

Gujgiczer Gyula, a Bozsik Program vezetője
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Munkában a TÜCSMunkában a TÜCS

Elkezdődött a strandunkon a szezonra való felkészülés amiben 
nagy segítséget kaptunk a helyi Balaton Art Alkotóközösség. 

Ezúton is köszönjük munkájukat.

Idén korán 
indult a 
rendezvény-
szezon.  
A felkészülés 
valamint a 
fesztivál is 
sikeres volt.

Idén is láthatóan sok a gondo-
zatlan telek. Felhívom a tulaj-
donosok figyelmét, hogy a gon-
dozás nemcsak a belső udvarra 
értendő, hanem a telek előtti 
közterületre is, melynek elma-
radása esetén bírság szabható ki.

Szekeres Szabolcs, községgazda

Anyák napjaAnyák napja
Anyák Napjára alkalmából május 5-én rövid ünnepi műsor-
ral és a már hagyományos babafotó kiállítással kedveskedtek 
a megjelent édesanyáknak és nagymamáknak a művelődési 
ház nagytermében. A délutáni programon a fúvószenekar 
legifjabb tagjai adtak rövid műsort, és a vonyarcvashegyi ál-
talános iskola énekkarának tagjai is meglepték a közönséget 
egy kedves dallal. Pali Róbert polgármester ünnepi köszön-
tőjét követően átadásra kerültek a virág és ajándékcsomagok 
a megjelent legifjabb vonyarcvashegyi gyermekek anyukáinak 
és nagymamáinak. Az ünnepség végén Kőhalmi Ágnes és Kő-
halmi Balázs pár kedves dallal gazdagította a programot. Az 
elmúlt egy évben született tíz vonyarcvashegyi kisgyermekről 
készült és kiállított képeket a szülők a rendezvény végén ha-
zavihették emlékül.

Osvald Bálint művelődési ház igazgató

JÓTÉKONYSÁGI 
SPORT- és JÁTÉKNAP

május 27.   9:30 - 15:00
vonyarcvashegyi sportpálya

• játékos sportvetélkedők, fociverseny kicsiknek, nagyoknak
• sok-sok futballimádó gyermek, 6 pályán
• prof. Wéber Zsolt ZR Brazilian Jiu-Jitsu önvédelmi bemutatója
• Ici-pici Kölyök Party a Mini Wolf Zenkarral
• Viki's fanatic jump
• bográcsos főzés
• tombola értékes nyereményekkel
• Jamboree foci

ÉRTÉK VAGY!ÉRTÉK VAGY!ÉRTÉK VAGY!ÉRTÉK VAGY!

Töltsünk el együtt 
egy felejthetetlen szombatot, 
gyermekeink boldog arcát látva!

Töltsünk el együtt 
egy felejthetetlen szombatot, 
gyermekeink boldog arcát látva!
Fornetti, pogácsa, a LISSÉ által forgalmazott édességek,
ebédre pedig mesterszakácsaink készítik 
a környék legfinomabb bográcsgulyását.

Fornetti, pogácsa, a LISSÉ által forgalmazott édességek,
ebédre pedig mesterszakácsaink készítik 
a környék legfinomabb bográcsgulyását.

Töltsünk el együtt 
egy felejthetetlen szombatot, 
gyermekeink boldog arcát látva!

Töltsünk el együtt 
egy felejthetetlen szombatot, 
gyermekeink boldog arcát látva!
Fornetti, pogácsa, a LISSÉ által forgalmazott édességek, 
ebédre pedig mesterszakácsaink készítik 
a környék legfinomabb bográcsgulyását.

Fornetti, pogácsa, a LISSÉ által forgalmazott édességek, 
ebédre pedig mesterszakácsaink készítik 
a környék legfinomabb bográcsgulyását.

SZERVEZŐK: Vonyarcvashegy FC, Vonyarcvashegy Önkormányzata,
Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy
INFORMÁCIÓ: Borsos Tamás: 30/6070-205, Osvald Bálint: 30/640-9885

Meghívó
Lakossági Fórum

május 24-én 17 órakor
a művelődési házban 

(8314 Vonyarcvashegy, Fő út 64.)

Pali Róbert Polgármester beszámol aktuális 
témákról, beruházásokról, pályázatokról, 

emellett kiemelt téma lesz a 
Szent Mihály kápolna felújítása.

Vendég: Kisberzsenyi-Nagy György 
műteremvezető építész

A fórumon minden érdekelt észrevételt tehet.
Ha személyesen nem tud eljönni, javaslatait e-mailen  

is elküldheti az info@vonyarcvashegy.hu címre.
Ötleteire, javaslataira feltétlenül számítunk,  

várjuk Önt is szeretettel!

Pali Róbert polgármester 
Vonyarcvashegy Önkormányzat 

képviselő-testülete

Vonyarcvashegy Nagyközség  
Önkormányzata lakossági fórumot tart

www.vonyarcvashegy.hu
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Rendezvényeinken kép- és videofelvételek készülnek, melyeken felismerhetők, beazonosíthatók lehetnek az azon szereplő 
személyek. E felvételek a helyi újságban, valamint a szervező intézmények weboldalain, közösségi médiás felületein egyaránt 

felhasználásra kerülhetnek. Az adatkezeléssel kapcsolatban részletes tájékoztató a helyszínen elhelyezett közleményben található.

SZERVEZŐ ÉS TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy 

30/640-9885 - programok@vonyarcvashegy.hu

WWW.VONYARCVASHEGY.HU

Május 28. Lido StrandMájus 28. Lido Strand

A BELÉPÉS A LIDO STRANDRA MINDEN  
18 ÉV ALATTINAK, STRANDIGAZOLVÁNNYAL 

VAGY VONYARCVASHEGYI LAKCÍMKÁRTYÁVAL 
RENDELKEZŐNEK INGYENES!

(Az akció kizárólag 2023. május 28-án érvényes,  
további jegyárak a vonyarcvashegy.hu oldalon és a helyszínen)

VONYARCVASHEGYI 
gyermeknap

A program a VEB 2023 EKF támogatásával jött létre.A program a VEB 2023 EKF támogatásával jött létre.

A PROGRAMOK ÉS ATTRAKCIÓK A PROGRAMOK ÉS ATTRAKCIÓK 
A STRANDRA TÖRTÉNŐ BELÉPÉST A STRANDRA TÖRTÉNŐ BELÉPÉST 

KÖVETŐEN DÍJMENTESEK!KÖVETŐEN DÍJMENTESEK!

Lido Strand
NYITVA

május 26-tól

SZÍNPADI PROGRAMOK:
14.00 Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar,  

a Vonyarcvashegyi Énekkar és az iskola kórusa
14.30 Garabonciás Zenekar - gyermekkoncert
15.30 Keszthelyi Kötélugrók
16.30 Pali Róbert polgármester köszöntője
16.35 Sajtótájékoztató, projektbemutató
17.00 Terülj, terülj asztalkám! - az Imre Sándor Szeretetszínház 

és SzínMűHely Vonyarcvashegy előadása
18.00 ÜSTökös Kompánia - zenés-táncos program

KÍSÉRŐPROGRAMOK:
jótékonysági sütivásár, 
játszóházak, lövészet, íjászat, 
rendőr- és tűzoltóautó, quad, 
rallycross- és offroad autók, 
hajókázás, vízi mentési 
bemutató, vízibicikli és SUP

JÁTÉKOK:
légvárak, rodeóbika, óriáscsocsó, 
kalandhajó játszóház,  
népi játszótér, fűzkosaras  
fa körhinta, társasjátékok


